



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, e-mail: [press@auth.gr](mailto:press@auth.gr)  
Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» Α.Π.Θ., Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Εκδήλωση για τις Παιχνιδοποιημένες Online Δραστηριότητες  
Μάθησης για την υποστήριξη της διπλής καριέρας αθλητών**

Θεσσαλονίκη, 27/3/2017

Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού έργου «Gamified and Online Activities for Learning to Support Dual Careers of Athletes - GOAL» θα πραγματοποιηθεί Εκδήλωση για τη Διπλή Καριέρα Αθλητών, την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2017 και ώρα 19:00, στο Αμφιθέατρο του γυάλινου κτιρίου στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του ΑΠΘ, στη Θέρμη.

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν και θα συζητηθούν, η έννοια της «Διπλής Καριέρας» από ειδικούς και πρώην αθλητές, οι στόχοι του έργου GOAL και οι προτεινόμενες λύσεις, καθώς και οι ανάγκες και οι εμπειρίες των αθλητών σχετικά με τη συνεισφορά ενός προγράμματος κατάρτισης Διπλής Καριέρας.

Το έργο GOAL (Παιχνιδοποιημένες Online Δραστηριότητες Μάθησης για την υποστήριξη της διπλής καριέρας αθλητών) έχει συντονιστή το ΑΠΘ και υλοποιείται με τη συμμετοχή 8 εταίρων από 7 ευρωπαϊκές χώρες. Σύμφωνα με τους συντελεστές, το έργο υποστηρίζει τη Διπλή Καριέρα των αθλητών έτσι ώστε «οι αθλητές να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες και γνώσεις για να είναι σε θέση να μεταβούν ομαλά από την αθλητική καριέρα σε νέα επαγγελματική σταδιοδρομία όταν έρθει η ώρα». Έχει σκοπό να υποβοηθήσει τη διπλή καριέρα των αθλητών μέσω της δημιουργίας ενός εξ αποστάσεως online παιχνιδοποιημένου προγράμματος κατάρτισης.

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως εξής.

**Χαιρετισμός:**

Καθηγητής Σπυρίδων Κέλλης, Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του ΑΠΘ

**Ομιλητές:**

Θοδωρής Ζαγοράκης, Ευρωβουλευτής, Πρώην Διεθνής Ποδοσφαιριστής, Αρχηγός Εθνικής Ομάδας Ποδοσφαίρου Ελλάδος, MVP Euro 2004  
Κούλα Γιαννακίδου, τ. Γενική Γραμματέας Αθλητισμού, Πρωταθλήτρια Στίβου

Νίκος Σταυρόπουλος, Πρώην Διεθνής Καλαθοσφαιριστής, Τεχνικός Διευθυντής ΚΑΕ ΠΑΟΚ

Γιάννης Γιαννούλης, Πρώην Διεθνής Καλαθοσφαιριστής

Γιάννης Βένος, Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, Πρόεδρος των Παλαιμάχων

Ποδοσφαιριστών του ΑΡΗ Θεσσαλονίκης, Επιχειρηματίας

Γιάννης Γούναρης, Πρώην Διεθνής Ποδοσφαιριστής, Προπονητής UEFA PRO

Κώστας Γιότκος, Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, Προπονητής Ποδοσφαίρου,

Ιδιοκτήτης της Εταιρίας Pentagon & Sports Travel

Καθηγητής Ευθύμης Κιουμουρτζόγλου, Πρώην Προπονητής Εθνικής Ομάδας

Μπάσκετ Ελλάδος

Την εκδήλωση θα συντονίσει ο δημοσιογράφος Γιώργος Τραπεζανίδης, Αρχισυντάκτης Αθλητικού Τμήματος ΕΡΤ3.

Περισσότερες πληροφορίες: <http://goal.csd.auth.gr>

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη.

---

***Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση***